

УЛУЧШАЕМ ЗРЕНИЕ БЕЗ ОЧКОВ



Здравствуйте, уважаемые читатели! Сегодня мы продолжаем говорить о качестве нашей жизни, а именно о здоровье наших глаз. К сожалению, мы начинаем вспоминать о зрении только тогда, когда оно начинает ухудшаться, ведь любые проблемы со зрением вызывают у нас тревогу. Но еще страшнее услышать от врача: «Слепота неизбежна!» После такого приговора мы начинаем себя спрашивать: когда все это началось?



Татьяна Юрьевна БЕЛОВА,
главный специалист «Центра
передовых технологий ВИТА-ЛИ»

«Вот я и предлагаю всем вместе найти сегодня ответы на эти и другие важные для здоровья наших глаз вопросы. А у нас в гостях главный специалист «Центра передовых технологий Вита Ли» Белова Татьяна Юрьевна.»

Здравствуйте, уважаемые друзья!

Чтобы сохранить глаза здоровыми, в принципе ничего сложного делать не надо. Нередко истоки болезней глаз кроются в проблемах с другими органами. Так, при нарушениях обмена веществ может возникнуть помутнение хрусталика (катаракта), а заболевания сердечно-сосудистой системы отражаются на снабжении кровью сетчатки и зрительного нерва, что приводит к повреждению сетчатки.

«А почему это возникает, ведь многие заботятся о своих глазах, налегают на чернику, морковь, но печальную статистику заболевания глаз это не меняет?»

Да, потому что наши глаза так устроены, они буквально пронизаны мелкими капиллярами, особенно сетчатка, и никакая диета или витамины не смогут вернуть зрение, если нарушено кровообращение, зрение падает, потому что с возрастом из-за отложения кальция капилляры становятся жесткими и теряют гибкость, а кровь густеет, если растёт количество лекарств, повышается уровень холестерина и сахара, густая кровь застаивается, появляется воспаление – и вот вам проблема с сосудами сетчатки и со зрением. Именно с этим

связано 90% проблем со зрением, и без здорового кровообращения светочувствительный слой начинает разрушаться и сетчатка постепенно расслаиваться.

«Так что же делать, можно же как-то помочь работе сосудов?»

Не только можно, но и нужно поддерживать работу глазных сосудов и сетчатки, тем более если возраст даёт о себе знать, если есть хронические болезни, если давно принимаете химические препараты.

«На какие проблемы нужно обратить внимание?»

Ну, во-первых, если вы стали хуже видеть вдаль или вблизи, вынуждены щуриться и приглядываться к вывескам и объявлениям, если не можете разглядеть буквы в газете или цифры на этикетках, то определено есть проблемы, которые мы часто не замечаем и недооцениваем. Глаза краснеют, чешутся или болят, если вам кажется, что в глаз что-то попало или как будто песка насыпали, а на самом деле ничего нет.

«Из своего опыта я знаю, что после самых различных тяжелых болезней, вроде никак не связанных с глазами, может быть ухудшение зрения, у меня так у знакомой было.»

Это бывает довольно часто. Наш организм после болезни ослаблен, увеличивается содержание токсинов в крови – вот капилляры и страдают, начинаются перепады давления, скачки сахара и сгущение крови, а густая кровь может привести к спазмам и без того хрупких сосудов и капилляров глаз, все это еще сильнее затрудняет кровоток. Любой сбой в кровоснабжении способен привести к повреждению и разрушению сетчатки, за которым следует стремительное падение остроты зрения и даже полная слепота, в этом случае операции уже не избежать.

Принимая комплекс с Селеномарином, мы получаем целый набор Омега-кислот, эти кислоты препятствуют отложению холестерина в бляшках – вот вам польза для сосудов. Более того, они защищают глаза от сухости, предотвращают возрастное ухудшение зрения,

останавливают развитие заболеваний, поражающих сетчатку глаза. Обязательно скажу о таких витаминах, содержащихся в Селеномарине, как витамин А, витамины С и Е. Во главе с микроэлементом селеном они образуют мощный противосклеротический комплекс. Вот так талантливо поработала природа, создавая ламинарию.

«Если от морковки толку мало, то как же сохранить зрение?»

Не надо экономить на собственном здоровье, особенно на здоровье ваших глаз, выбирайте качественные и безопасные продукты. Наша компания работает уже более 20 лет и создала натуральный комплекс для зрения на основе морских водорослей. Выпускается Селеномарин в гелеобразной форме. В его составе есть все для нормальной микроциркуляции, а значит, и для хорошего зрения.

Действующие вещества – это альгинат натрия и микроэлемент селен в органически связанной форме. Селен – это редкий элемент, его количество в природе очень небольшое. Нет важнее антиоксиданта, чем селен. Этот микроэлемент способен защищать организм от агрессивной внешней среды. Селен усиливает сопротивляемость организма болезням, инфекциям. Этот микроэлемент содержится в сетчатке наших глаз, что прямым образом влияет



www.vita-li.com

* Сроки проведения акции с 29.03 по 16.04.2023 г.
Информацию об организаторе акции, о правилах ее проведения, количестве подарков, сроках, месте и порядке их получения уточняйте по телефону 8 (495) 221-92-01.

При покупке комплекса – набор капель Панкова в ПОДАРОК!



на остроту зрения. Селен препятствует возникновению возрастных заболеваний глаз, улучшает зрение, т.к. защищает от поврежденных хрусталик, сетчатку и ткани глаза. В комплекс входит также Витальгар классический – для очищения организма, Витальгар кардио – для поддержания сердечно-сосудистой системы и, наконец, Витальгар минеральный комплекс – чтобы напитать наш организм всеми полезными витаминами и микроэлементами.

«А где производят комплекс для зрения?»

У компании имеется собственное производство – это «Научно-производственный комбинат Вита Ли», под научным руководством создателя биогелей профессора, доктора технических наук Антонины Владимировны Подкорытовой.

«Хотелось бы узнать, а как селен помогает сохранить сетчатку глаз?»

Проводилось множество исследований и клинических испытаний, подтвердивших, что Селеномарин быстро улучшает капиллярный кровоток именно в сетчатке глаза, альгинаты натрия, которые входят в состав Селеномарина, помогают выведению холестерина, нормализации сахара. Восстанавливает сосуды и разжижает кровь, в результате зрительные сосуды

и капилляры сохраняют гибкость, кровь не застаивается, сетчатка получает жизненно необходимый кислород и все питательные вещества.

«А как это ощущается самим человеком, как меняется качество зрения?»

Здоровые глаза без усталости, зуда, помутнения – это комфорт, которым вы можете наслаждаться каждый день. Заботясь о капиллярах ваших глаз, сохраняя сетчатку, вы бережете ясность, четкость зрения без сухости и воспалений, а значит, без страшных диагнозов, ведь если капиллярное кровообращение в норме, то и зрение в порядке.

Если вы хотите смотреть в будущее уверенно, хотите замечать детали и видеть картину каждого дня, звоните и заказывайте комплекс для зрения по телефону: 8 (495) 221-92-01 в Москве. Вы можете прийти к нам в офис по адресу: ул. Заповедная, д. 16, корп. 1, предварительно записавшись на консультацию, или заказать бесплатную доставку.

Дополнительно, при заказе комплекса для зрения, в подарок Вы получаете замечательный академический набор Капель Панкова от различных заболеваний глаз. В основе действия лежат безоперационные способы очищения сосудов. Количество наборов капель ограничено!

Будьте здоровы!

При оформлении курса – 50% скидка*
Курс состоит из 7 банок

Vita Li
Звоните и заказывайте комплекс для себя и своих близких
8 (495) 221-92-01
Бесплатный звонок, консультация специалистов, а также бесплатная адресная доставка.